
هل سبق أن اطلعت على أهداف الجمعية ؟
7 ردود


كيف ترى البرامج والمبادرات التي تقدمها الجمعية لمستفيدات ومستفيدين الجمعية ؟
7 ردود


كيف ترى البرامج والمبادرات التي تقدمها الجمعية للمجتمع؟
7 ردود

قياس رضا أعضاء مجلس الإدارة 
7 ردود
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https://docs.google.com/forms/d/1LQhyNAclFv7LcTjMpUtkQ152DcK1H2MzJ0Wdz_TECaU/edit#start=publishanalytics



هل سبق واطلعت على مناشط واخبار الجمعية عن طريق الموقع الالكتروني؟

7 ردود


هل توقيت عقد اجتماعات المجلس مناسب في وجهة نظرك؟
7 ردود


اً؟ هل كان التواصل بشأن حضور الاجتماعات وتحديد المواعيد كافي
7 ردود

نسخ

نعم بشكل دائم
اً نعم احيان
لا اعلم ان الجمعية لديها موقع
لا لم اطلع
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14.3‎%‎

85.7‎%‎




هل أوراق العمل ومحاور الاجتماعات كانت تصلك بشكل واضح قبل الاجتماع؟ 
7 ردود


هل القرارات التي اتخذت في الاجتماعات لها تأثير إيجابي واضح على الجمعية؟
7 ردود


ما مدى العلاقة مع الإدارة التنفيذية من ناحية التواصل؟
7 ردود
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الرضا العام عن اجتماعات المجلس
7 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

اً مرضية جد
مرضية لحد ما
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افضل عدم الإجابة
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نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1LQhyNAclFv7LcTjMpUtkQ152DcK1H2MzJ0Wdz_TECaU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

